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１．調査目的 

このたびの事業者アンケート調査は、本市の目指すべき将来像を定め、計画的な市政運営を図るための

「第 5 次枚方市総合計画」の策定に向けた基礎資料とするため、市内の事業者に対して調査したものです。 

 

 

２．主な調査項目 

（1）枚方市での事業活動について 

  （2）市内大学との連携について 

  （3）まちづくりの活動の実施について 

 

 

３．調査の設計 

（1）調査対象 

    枚方市内で事業を行っている事業者 1,300 社 

    ※総務省統計局から提供を受けた市内の全事業所データから無作為抽出 

（2）調査方法 

    郵送配布・郵送回収による郵送調査法 

（3）調査時期 

平成 25 年 11 月 15 日（金）～12 月 6 日（金） 

 

 

４．回収結果 

（1）標本数  1,300 社 

（2）有効回答数（率） 481 社（37.0％）   

 

 

５．調査結果についての留意点 

・比率はすべて百分率（%）で表しています。なお、小数点第 2 位を四捨五入しているため、合計が 100%

とならない場合があります。 

・比率（%）は、その質問の回答事業者数を基数（N＝Number of case）として算出しています。 

・質問の中で（○は 3 つまで）、（○は該当する項目すべて）とある問では、複数回答を行っていることが

あるため、各回答の合計が N 値を、比率が 100%を超える場合があります。 

 

Ⅰ 調査の概要 

【事業者アンケート調査】 



 2 

 

 

１．事業所の概要について 

 

（１）従業員数（パート、アルバイト等を含む） 

 

回答のあった事業者の従業員数は、「1～5 人」が 59.0%で最も高く、「6～20 人」と合わせると、約 8

割となっています。 

 

問 1-1 従業員数（パート、アルバイト等を含む）はどのくらいですか（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（２）業種 

 

業種については、「卸売業、小売業」が 18.5%で最も高く、次に、「その他」を除けば、「医療、福祉」

が 13.5%、「製造業」が 9.4%となっています。 

 

問 1-2 業種についてお聞きします（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１～５人

59.0%６～２０人

20.4%

２１～３０人

5.4%

５１～１００人

4.2%

不明・無回答

3.5%

１０１人以上

4.0%

３１～５０人

3.5%

N=481 

N=481 

Ⅱ 調査の結果 

不動産業、

物品賃貸業

6.9%

その他

＜他に分類さ

れないサービ

ス業など＞

15 .8%

複合サービス

事業

2.1%

医療、福祉

13 .5%

教育、

学習支援業

3.5%

生活関連

サービス業、

娯楽業

2.9%
宿泊業、飲食

サービス業

6.9%

学術研究、専

門・技術サー

ビス業

5.0%

 金融業、

保険業

2.1%

 卸売業、

小売業

18 .5%

運輸業、

郵便業

2.3%

電気、ガス、熱

供給、水道業

1.5%

不明・無回答

1.7%

建設業

7.7%

鉱業、採石業、

砂利採取業

0.0%

製造業

9.4%

農業、

林業、漁業

0 .0%

情報通信業

0.4%
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（３）市内での事業年数 

 

市内で事業をしている年数は、「30 年以上」が 42.0%と最も高く、続いて、「10 年以上～20 年未満」、

「20 年以上～30 年未満」となっており、事業年数が 10 年以上の事業所が 85.8%と大半を占めています。 

 

問 1-3 市内で事業をされている年数はどのくらいですか（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）事業所の所在地 

 

事業所の所在地は、「北部地域」が 20.4%と最も高く、次に「南西部地域」が 18.1%、「中部地域」が

15.4%と続いています。 

 

問 1-4 貴事業所の所在地は、どの地域に該当しますか（該当する番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中部地域
15.4%

南西部地域
18.1%

中南部地域
12.1%

南部地域
14.8%

北部地域
20.4%

不明・無回答

2.3%東部地域
3.1%

中東部地域
13.9%

N=481 

N=481 

２０年以上～

３０年未満

19.5%

３０年以上

42.0%

３年未満

0.6%

３年以上～

５年未満

2.5%
５年以上～

１０年未満

9.8%

不明・無回答

1.2%

１０年以上～

２０年未満

24.3%
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２．枚方市での事業活動について 

                 

（１）枚方市で事業を行うことについて 

 

枚方市で事業を行うことについては、「どちらかといえば活動しやすいまちである」が 35.8%と最も高

く、「活動しやすいまちである」の 14.3%と合わせると、50.1%となっており、約半数の事業者が活動の

しやすさを感じていることがうかがえます。 

また、従業員数別でみると、従業員数が少ない小規模の事業者ほど、活動しやすいと感じる比率が低く

なっています。 

 

問 2-1 枚方市で事業を行うことについて、どのように感じておられますか（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【従業員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=481 不明・無回答

2.5%
活動しにくい

まちである

2.7%

どちらかといえ

ば活動しにくい

まちである

9.1%

どちらとも

いえない

35.6%

どちらかといえ

ば活動しやす

いまちである

35.8%

活動しやすい

まちである
14.3%

12.3%

16.3%

20.7%

32.0%

41.8%

45.1%

40.1%

27.6%

25.6% 6.1%

9.9%

9.2%

3.9%

1.0%

1.2%

1.8%

4.1%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５人以下
N＝284

６～２０人
N＝98

２１人以上
N＝82

活動しやすいまちである どちらかといえば活動しやすいまちである

どちらともいえない どちらかといえば活動しにくいまちである

活動しにくいまちである 不明・無回答
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（２）現在の事業の状況について 

 

現在の事業の状況については、「事業が縮小している」が 42.0%と最も高く、「事業が拡大・成長してい

る」は 15.2%となっています。 

従業員数別でみると、21 人以上の事業所では、「事業が拡大・成長している」が 40.2%で、「事業が縮

小している」の 9.8%を上回っています。一方、5 人以下の事業所では、「事業が縮小している」が 54.9%

と半数を上回っています。 

 

問 2-2 現在の事業についてお聞きします（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【従業員数別】 

  

 

 

 

 

 

N=481 

6.7%

20.4%

40.2%

54.9%

26.5%

9.8%

35.2%

51.0%

47.6%

2.8%

1.0%

2.4%

0.4%

1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５人以下
N＝284

６～２０人
N＝98

２１人以上
N＝82

事業が拡大・成長している 事業が縮小している どちらでもない その他 不明・無回答

事業が

拡大・成長

している

15.2%

事業が

縮小している

42.0%

どちらでも

ない

39.9%

その他

2.3%

不明・無回答

0.6%
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（３）枚方市での事業継続の意向 

 

枚方市で引き続き事業を続けたいか聞いたところ、「枚方市で続けたい」が 51.4%と最も高く半数を超

えており、「できれば枚方市で続けたい」の 35.1%を合わせると、86.5%となっています。一方、市外へ

の移転意向については、「できれば市外へ移転したい」、「市外へ移転したい」を合わせると 3.3%となって

います。 

また、従業員数別では、5 人以下の事業所においても、「枚方市で続けたい」、「できれば枚方市で続け

たい」を合わせて 82.4%となっており、8 割以上の事業者が枚方市での事業継続の意向を持っています。 

 

問 2-3 これからも枚方市で事業を続けたいと思われますか（○は１つ） 

  

※「市外」は「市外（海外を含む）」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【従業員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

枚方市で
続けたい

51.4%

できれば枚方
市で続けたい

35.1%

できれば市外
へ移転したい

2.7%

市外へ移転し
たい
0.6%

わからない
9.6% 不明・無回答

0.6%

N=481 

46.1%

62.2%

59.8%

36.3%

32.7%

31.7%

12.0%

6.1%

3.9%

1.0%

1.2%

0.7%

0.0%

1.2%

4.1%

1.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５人以下
N＝284

６～２０人
N＝98

２１人以上
N＝82

枚方市で続けたい できれば枚方市で続けたい できれば市外へ移転したい

市外へ移転したい わからない 不明・無回答
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（４）枚方市で事業を続けたい理由 

＜問 2-3 で「枚方市で続けたい」、「できれば枚方市で続けたい」を選んだ事業者＞ 

 

今後も枚方市で事業を続けたいとした理由としては、「枚方市で創業したから」が 59.9%と最も高く、

次に、「多くの顧客、取引先があるから」、「立地条件が良いから」、「事務所や工場を移転するのが困難だ

から」の順となっています。 

 

 問 2-4 枚方市で続けたい理由はどれですか（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=416 

59.9%

24.5%

38.5%

3.4%

2.2%

16.6%

7.7%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

枚方市で創業したから

立地条件が良いから

多くの顧客、取引先があるから

行政からの支援が充実しているから

市内で事業の拡大が見込めるから

事務所や工場を移転するのが困難だから

その他

不明・無回答
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（５）市外へ移転したい理由 

＜問 2-3 で「できれば市外（海外を含む）へ移転したい」、「市外（海外を含む）へ移転したい」、 

「わからない」を選んだ事業者＞ 

 

市外への移転意向などをもつ理由としては、「顧客、取引先が少ないから」が 29.0%、次に、「その他」

を除けば、「市外に事業所の拠点があるから」と「立地条件が悪いから」が 19.4%と続いています。 

 

 問 2-5 市外（海外を含む）へ移転したい理由はどれですか（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=62 

29.0%

8.1%

14.5%

0.0%

4.8%

25.8%

9.7%

19.4%

19.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

市外に事業所の拠点があるから

立地条件が悪いから

顧客、取引先が少ないから

行政からの支援が少ないから

市外へ移転することで事業の拡大が望めるから

海外への進出を考えているから

市内では用地取得が困難だから

その他

不明・無回答
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（６）拡大・成長していくために必要と思われる市の施策 

 

事業を拡大・成長していくために必要な市の施策としては、「交通渋滞解消など円滑な交通に向けた道

路の整備」が 35.8%と最も高く、次に、「税制上での優遇措置」の 27.7%、続いて、「地震、浸水対策など

による安全な事業環境の整備」、「特になし」、「資金融資などによる事業の支援」と「中心市街地（枚方市

駅周辺）の再開発」の順となっています。 

また、従業員数別でみると、「交通渋滞解消など円滑な交通に向けた道路の整備」や「地震、浸水対策

などによる安全な事業環境の整備」については、従業員規模が大きいほど比率が高い傾向が顕著にあらわ

れており、一方、「資金融資などによる事業の支援」や「特になし」については、従業員規模が小さいほ

ど比率が高くなっています。 

 

問 2-6 御社が拡大・成長していくために必要と思われる市の施策はどれですか（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.8%

18.5%

6.2%

16.8%

27.7%

12.9%

5.6%

4.0%

6.4%

5.0%

8.9%

16.8%

17.0%

6.7%

3.5%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

交通渋滞解消など円滑な交通に向けた道路の整備

地震、浸水対策などによる安全な事業環境の整備

構造改革特区の活用などによる法的規制の緩和

資金融資などによる事業の支援

税制上での優遇措置

地元事業者への優先発注

産業集積地区の形成などの都市計画（地区計画などの指定）

行政手続きの合理化・ICT化

コミュニティビジネス創出のための支援

経営相談などの支援の充実

事業者間を結ぶ情報ネットワークの構築や支援

都市型ホテル及びコンベンション（集会・展示）施設の誘致

中心市街地（枚方市駅周辺）の再開発

特になし

その他

不明・無回答

N=481 
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【従業員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.9%

13.0%

2.8%

19.0%

26.8%

12.0%

4.9%

1.8%

3.9%

6.0%

3.9%

7.0%

16.5%

20.4%

7.7%

4.9%

43.9%

20.4%

10.2%

15.3%

32.7%

21.4%

7.1%

6.1%

6.1%

11.2%

7.1%

11.2%

14.3%

11.2%

4.1%

1.0%

47.6%

34.1%

13.4%

12.2%

28.0%

7.3%

7.3%

9.8%

4.9%

1.2%

7.3%

14.6%

22.0%

7.3%

6.1%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

交通渋滞解消など円滑な交通に向けた道路の整備

地震、浸水対策などによる安全な事業環境の整備

構造改革特区の活用などによる法的規制の緩和

資金融資などによる事業の支援

税制上での優遇措置

地元事業者への優先発注

産業集積地区の形成などの都市計画（地区計画などの指定）

行政手続きの合理化・ICT化

コミュニティビジネス創出のための支援

経営相談などの支援の充実

事業者間を結ぶ情報ネットワークの構築や支援

都市型ホテル及びコンベンション（集会・展示）施設の誘致

中心市街地（枚方市駅周辺）の再開発

特になし

その他

不明・無回答

５人以下
N＝284

６～２０人
N＝98

２１人以上
N＝82
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３．市内大学との連携について 

 

（１）市内大学等との連携について（現在の状況） 

 

市内大学等との連携の状況については、「特に連携していない」が 8 割を超えています。また、「市内大

学と既に共同研究・作業などの連携を行っている」は 2.9%、「学生の雇用について連携を行っている」は

1.5%となっています。 

 

 問 3-1 市内大学等との連携について、現在の状況をお聞きします（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【従業員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5%

1.8%

1.1%

83.5%

3.5%

8.5%

6.1%

1.0%

3.1%

87.8%

1.0%

3.1%

1.2%

1.2%

2.4%

90.2%

1.2%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている

市内大学と学生の雇用について連携を行っている

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている

特に連携していない

その他

不明・無回答

５人以下
N＝284

６～２０人
N＝98

２１人以上
N＝82

2.9%

1.5%

1.7%

85.0%

2.5%

7.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている

市内大学と学生の雇用について連携を行っている

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている

特に連携していない

その他

不明・無回答

N=481 
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（２）市内大学等との連携について（将来の考え） 

 

市内大学等との連携についての将来の考えとしては、「特に連携することを考えていない」が 73.6%と

最も高くなっています。一方、「学生の雇用について連携を行いたい」は 8.5%、「市内大学と共同研究・

作業などの連携を行いたい」は 5.8%となっています。 

また、従業員数別でみると、従業員規模が大きいほど大学等との連携意向が高いことがうかがえ、21

人以上の事業所においては、「学生の雇用について連携を行いたい」は 18.3%、「市内大学と共同研究・作

業などの連携を行いたい」は 13.4%となっています。 

 

問 3-2 市内大学等との連携について、将来の考えをお聞きします（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【従業員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8%

4.9%

0.4%

76.1%

3.2%

13.4%

9.2%

12.2%

1.0%

71.4%

6.1%

4.1%

13.4%

18.3%

3.7%

69.5%

3.7%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい

市内大学と学生の雇用について連携を行いたい

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい

特に連携することを考えていない

その他

不明・無回答

５人以下
N＝284

６～２０人
N＝98

２１人以上
N＝82

5.8%

1.0%

73.6%

3.7%

10.8%

8.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい

市内大学と学生の雇用について連携を行いたい

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい

特に連携することを考えていない

その他

不明・無回答

N=481 
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４．まちづくりの活動の実施について 

 

（１）「地域活動」や「まちづくり活動」の実施について 

 

行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」の実施については、これまで実

施したことがない事業者は約 6 割、実施したことがある事業者は約 3 割となっています。また、今後、

実施の意向がある事業者（「これまで以上に拡充していきたい」、「これまでと同様に実施していきたい」、

「今後は実施したい」）は 49.1%で、実施の意向がない事業者（「今後は実施するつもりはない」、「今後も

実施するつもりはない」）の 44.9%を上回っています。 

また、従業員数別でみると、従業員規模が大きいほど実施の意向が高いことがうかがえます。 

 

問 4-1 枚方市などの行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」の実施に 

ついてお聞きします（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【従業員数別】 

【従業員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2%

8.5%

16.9%

28.6%

26.8% 32.9% 7.3% 19.5%

4.6%

19.7%

22.4%

4.2%

3.1%

47.5%

35.7%

7.0%

2.0%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５人以下
N＝284

６～２０人
N＝98

２１人以上
N＝82

実施したことがあり、これまで以上に拡充していきたい

実施したことがあり、これまでと同様に実施していきたい

これまで実施したことがないが、今後は実施したい

これまで実施していたが、今後は実施するつもりはない

これまで実施したことがなく、今後も実施するつもりはない

不明・無回答

N=481 
不明・無回答
6.0%

これまで実施
したことがなく、
今後も実施す
るつもりはない
39.9%

これまで実施
していたが、
今後は実施
するつもりは
ない
 5.0%

これまで実施
したこと がな
いが、今後は
実施したい
22.5%

実施したことが
あり、これまで
以上に拡充して
いきたい
 5.8%

実施したことが
あり、これまで
と同様に実施
していきたい
20.8%
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（２）「地域活動」や「まちづくり活動」について、連携が可能な分野 

 

「地域活動」や「まちづくり活動」について、連携が可能だと思われる分野については、「防犯活動」

が 28.7%、「美化活動（地域の清掃など）」が 28.1%、「防災活動」が 27.2%など比率が高くなっています。 

 

 

問 4-2 「地域活動」や「まちづくり活動」について、どのような分野での連携が可能だと思われますか 

（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.3%

27.2%

28.7%

28.1%

23.5%

5.8%

21.6%

20.8%

17.5%

13.9%

13.1%

9.4%

2.5%

9.8%

12.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

地球温暖化対策の分野

自然環境保全の分野

防災活動の分野

防犯活動の分野

美化活動の分野（地域の清掃など）

賑わいの分野（祭り・イベントなど）

国際交流の分野

健康・医療の分野

福祉活動の分野

子育て支援の分野

教育の分野

文化・芸術の分野

スポーツの分野

その他

不明・無回答

N=481 
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（３）今後、連携によるまちづくりの活動を促進していくために必要な市の施策 

 

今後、行政機関や市民団体などと連携してまちづくり活動を促進していくために必要な市の施策として

は、「情報提供の充実（市からの呼びかけ等）」が 40.1%と最も高く、次に、「まちづくり活動の目的の明

確化」の 37.8％、「税制上の優遇措置」の 24.7%が続いています。 

 

問 4-3 今後、行政機関や市民団体などとの連携によるまちづくりの活動を促進していくためには、どの

ような市の施策が必要だと思われますか（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.9%

40.1%

18.3%

37.8%

12.9%

17.7%

18.1%

24.7%

2.1%

10.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

行政における総合相談窓口の設置

情報提供の充実（市からの呼びかけ等）

活動推進のための基準づくりや指針の策定

まちづくり活動の目的の明確化

各組織間のコーディネート

公共施設等の優先的な貸し出し

資金提供など支援の充実

税制上の優遇措置

その他

不明・無回答

N=481 
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 17 

 

 

 

 

 

１．単純集計結果   

 

 

２．調査票   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 付属資料 
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１．単純集計結果   

※各回答項目の比率について小数点第 2 位を四捨五入しているため、比率の合計が 100%とならない場

合があります。（合計欄は 100.0％と表しています） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．貴事業所について

問１－１　従業員数（パート、アルバイト等を含む）はどのくらいですか。（○は１つ）

１～５人 59.0% (284)

６～２０人 20.4% (98)

２１～３０人 5.4% (26)

３１～５０人 3.5% (17)

５１～１００人 4.2% (20)

１０１人以上 4.0% (19)

不明・無回答 3.5% (17)

合計 100.0% (481)

問１－２　業種についてお聞きします。（○は１つ）

農業、林業、漁業 0.0% (0)

鉱業、採石業、砂利採取業 0.0% (0)

建設業 7.7% (37)

製造業 9.4% (45)

電気、ガス、熱供給、水道業 1.5% (7)

情報通信業 0.4% (2)

運輸業、郵便業 2.3% (11)

卸売業、小売業 18.5% (89)

金融業、保険業 2.1% (10)

不動産業、物品賃貸業 6.9% (33)

学術研究、専門・技術サービス業 5.0% (24)

宿泊業、飲食サービス業 6.9% (33)

生活関連サービス業、娯楽業 2.9% (14)

教育、学習支援業 3.5% (17)

医療、福祉 13.5% (65)

複合サービス事業 2.1% (10)

その他＜他に分類されないサービス業など＞ 15.8% (76)

不明・無回答 1.7% (8)

合計 100.0% (481)

問１－３　市内で事業をされている年数はどのくらいですか。（○は１つ）

３年未満 0.6% (3)

３年以上～５年未満 2.5% (12)

５年以上～１０年未満 9.8% (47)

１０年以上～２０年未満 24.3% (117)

２０年以上～３０年未満 19.5% (94)

３０年以上 42.0% (202)

不明・無回答 1.2% (6)

合計 100.0% (481)

問１－４　貴事業所の所在地は、以下の地図のどの地域に該当しますか。

北部地域 20.4% (98)

中部地域 15.4% (74)

南西部地域 18.1% (87)

中東部地域 13.9% (67)

中南部地域 12.1% (58)

南部地域 14.8% (71)

東部地域 3.1% (15)

不明・無回答 2.3% (11)

合計 100.0% (481)
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２．枚方市での事業活動について

問２－１　枚方市で事業を行うことについて、どのように感じておられますか。（○は１つ）

 活動しやすいまちである 14.3% (69)

   どちらかといえば活動しやすいまちである 35.8% (172)

 どちらともいえない 35.6% (171)

   どちらかといえば活動しにくいまちである 9.1% (44)

活動しにくいまちである 2.7% (13)

不明・無回答 2.5% (12)

合計 100.0% (481)

問２－２　現在の事業についてお聞きします。（○は１つ）

事業が拡大・成長している 15.2% (73)

事業が縮小している 42.0% (202)

 どちらでもない 39.9% (192)

その他 2.3% (11)

不明・無回答 0.6% (3)

合計 100.0% (481)

問２－３　これからも枚方市で事業を続けたいと思われますか。（○は１つ）

 枚方市で続けたい 51.4% (247)

  できれば枚方市で続けたい 35.1% (169)

できれば市外（海外を含む）へ移転したい 2.7% (13)

市外（海外を含む）へ移転したい 0.6% (3)

わからない 9.6% (46)

不明・無回答 0.6% (3)

合計 100.0% (481)

枚方市で創業したから 59.9% (249)

立地条件が良いから 24.5% (102)

多くの顧客、取引先があるから 38.5% (160)

行政からの支援が充実しているから 3.4% (14)

市内で事業の拡大を見込めるから 2.2% (9)

事務所や工場を移転するのが困難だから 16.6% (69)

その他 7.7% (32)

不明・無回答 0.2% (1)

N=416

市外に事業所の拠点があるから 19.4% (12)

立地条件が悪いから 19.4% (12)

顧客、取引先が少ないから 29.0% (18)

行政からの支援が少ないから 8.1% (5)

市外へ移転することで事業の拡大が望めるから 14.5% (9)

海外への進出を考えているから 0.0% (0)

市内では用地取得が困難だから 4.8% (3)

その他 25.8% (16)

不明・無回答 9.7% (6)

N=62

問２－４　問２－３で「１」もしくは「２」に○をつけた御社にお聞きします。
　　　　　その理由はどれですか。（○は３つまで）

問２－５　問２－３で「３」、「４」もしくは「５」に○をつけた御社にお聞きします。
　　　　　その理由はどれですか。（○は３つまで）
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交通渋滞解消など円滑な交通に向けた道路の整備 35.8% (172)

地震、浸水対策などによる安全な事業環境の整備 18.5% (89)

構造改革特区の活用などによる法的規制の緩和 6.2% (30)

資金融資などによる事業の支援 16.8% (81)

税制上での優遇措置 27.7% (133)

地元事業者への優先発注 12.9% (62)

産業集積地区の形成などの都市計画（地区計画などの指定） 5.6% (27)

行政手続きの合理化・ICT化 4.0% (19)

コミュニティビジネス創出のための支援 4.6% (22)

経営相談などの支援の充実 6.4% (31)

事業者間を結ぶ情報ネットワークの構築や支援 5.0% (24)

都市型ホテル及びコンベンション（集会・展示）施設の誘致 8.9% (43)

中心市街地（枚方市駅周辺）の再開発 16.8% (81)

特になし 17.0% (82)

その他 6.7% (32)

不明・無回答 3.5% (17)

N=481

３．市内大学との連携について

問３－１　市内大学等との連携について、現在の状況をお聞きします。（○は該当する項目すべて）

市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている 2.9% (14)

市内大学と学生の雇用について連携を行っている 1.5% (7)

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている 1.7% (8)

特に連携していない 85.0% (409)

その他 2.5% (12)

不明・無回答 7.3% (35)

N=481

問３－２　市内大学等との連携について、将来の考えをお聞きします。（○は該当する項目すべて）

市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい 5.8% (28)

市内大学と学生の雇用について連携を行いたい 8.5% (41)

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい 1.0% (5)

特に連携することを考えていない 73.6% (354)

その他 3.7% (18)

不明・無回答 10.8% (52)

N=481

問２－６　御社が拡大・成長していくために必要と思われる市の施策はどれですか。
　　　　　　（○は３つまで）
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４．まちづくりの活動の実施について

実施したことがあり、これまで以上に拡充していきたい 5.8% (28)

実施したことがあり、これまでと同様に実施していきたい 20.8% (100)

これまで実施したことがないが、今後は実施したい 22.5% (108)

これまで実施していたが、今後は実施するつもりはない 5.0% (24)

これまで実施したことがなく、今後も実施するつもりはない 39.9% (192)

不明・無回答 6.0% (29)

合計 100.0% (481)

地球温暖化対策の分野 12.5% (60)

自然環境保全の分野 19.3% (93)

防災活動の分野 27.2% (131)

防犯活動の分野 28.7% (138)

美化活動の分野（地域の清掃など） 28.1% (135)

賑わいの分野（祭り・イベントなど） 23.5% (113)

国際交流の分野 5.8% (28)

健康・医療の分野 21.6% (104)

福祉活動の分野 20.8% (100)

子育て支援の分野 17.5% (84)

教育の分野 13.9% (67)

文化・芸術の分野 13.1% (63)

スポーツの分野 9.4% (45)

その他 2.5% (12)

不明・無回答 9.8% (47)

N=481

行政における総合相談窓口の設置 18.9% (91)

情報提供の充実（市からの呼びかけ等） 40.1% (193)

活動推進のための基準づくりや指針の策定 18.3% (88)

まちづくり活動の目的の明確化 37.8% (182)

各組織間のコーディネート 12.9% (62)

公共施設等の優先的な貸し出し 17.7% (85)

資金提供など支援の充実 18.1% (87)

税制上の優遇措置 24.7% (119)

その他 2.1% (10)

不明・無回答 10.0% (48)

N=481

問４－２　「地域活動」や「まちづくり活動」について、どのような分野での連携が可能だと思われますか。
　　　　　　（○は該当する項目すべて）

問４－３　今後、行政機関や市民団体などとの連携によるまちづくりの活動を促進していくためには、
　　　　　　どのような市の施策が必要だと思われますか。（○は３つまで）

問４－１　枚方市などの行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」の実施について
　　　　　　お聞きします。（○は１つ）
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２．調査票   

 

 

 

 

ご協力のお願い 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
御社におきましては、日頃から市政へのご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

 

現在、枚方市では、目指すべき将来像を定め、計画的な市政運営を図るため、「第５次 

枚方市総合計画」(平成 28 年度を計画始期とする予定)の策定作業を進めています。 

その策定に際し、総務省統計局から提供を受けた市内の全事業所から無作為に 1,300 社を

選ばせていただき、『枚方市事業者アンケート調査』を実施することとしました。 

 

このアンケートは、事業者名のご記入は必要ありません。また、アンケート結果は統計的に

処理しますので、ご回答いただいた内容を個別に公表することはありません。なお、取りまと

めた調査結果については、後日にホームページ等で公表させていただきます。 

 

つきましては、大変お手数ではございますが、このアンケートにご記入いただき、同封の 

返送用封筒に入れ、１２月６日（金）までに、ご返送くださいますようお願いいたします。

 

お忙しいところ、誠に恐縮ではございますが、何卒ご協力をお願い申し上げます。 

 

平成２５年１１月 

枚 方 市 

●ご記入にあたってのお願い 

１．各事業所に対する調査ですので、各事業所単位でご回答ください。 

２．ご回答は、主に番号に「○」をつけるものです。設問によっては、回答が「１つだけ」、「３つまで」

など回答数を限定しているものや、記号を記入するものがあります。 

３．「その他」にあてはまる場合は、お手数ですが、（ ）内にその内容を具体的にご記入ください。 

（お問い合わせ先） 

枚方市役所 政策企画部 企画課 

電話（０７２）８４１－１２２１（代表） 

FAX（０７２）８４６－５３４１  
枚方市産業振興キャラクター 

「ひこぼしくん」 
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１．貴事業所について 
 

 

 
 
 
   １．１～５人 

   ２．６～２０人 

   ３．２１～３０人 

   ４．３１～５０人 

   ５．５１～１００人 

   ６．１０１人以上 

 

 

 

 
 

１．農業､林業､漁業 

２．鉱業､採石業､砂利採取業 

３．建設業 

４．製造業 

５．電気､ガス､熱供給､水道業 

６．情報通信業 

７．運輸業､郵便業 

８．卸売業､小売業 

９．金融業､保険業 

10．不動産業､物品賃貸業 

11．学術研究､専門・技術サー 

ビス業 

12．宿泊業､飲食サービス業 

13．生活関連サービス業､娯楽業 

14．教育､学習支援業 

15．医療､福祉 

16．複合サービス事業 

17．その他〈他に分類されない 

サービス業など〉 

（             ）

 

 

 

 

 

  １．３年未満 

   ２．３年以上～５年未満 

   ３．５年以上～１０年未満 

   ４．１０年以上～２０年未満 

   ５．２０年以上～３０年未満 

６．３０年以上 

 

問１－１ 従業員数（パート、アルバイト等を含む）はどのくらいですか。（○は１つ） 

問１－２ 業種についてお聞きします。（○は１つ） 

問１－３ 市内で事業をされている年数はどのくらいですか。（○は１つ） 

※この調査は平成 25 年 11 月 1 日を基準にご回答ください。 
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所在地の地域 （番号：      ）  

 

※該当する地域がわからない場合は、町名をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１－４ 貴事業所の所在地は、以下の地図のどの地域に該当しますか。 
（地域番号①～⑦のうち、該当する番号を記入してください。） 

① 北部地域 
国道 1 号と穂谷川に

囲まれた地域 

④ 中東部地域 
国道 1 号、穂谷川、第二

京阪道路に囲まれた地域 

② 中部地域 
穂谷川、国道 1 号、天野川

に囲まれた地域 

③ 南西部地域 
天野川、国道 1 号と 170 号

に囲まれた地域 

⑦ 東部地域 
第二京阪道路より

東側の地域 

⑥ 南部地域 
国道 1 号と 170 号、

天野川に囲まれた地域 

⑤ 中南部地域 
天野川、国道 1 号、

穂谷川、第二京阪道路

に囲まれた地域 

        町    （丁目） 

(例) 大垣内町 ２丁目 
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２．枚方市での事業活動について 
 

 

 

 

１．活動しやすいまちである 

２．どちらかといえば活動しやすいまちである 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば活動しにくいまちである 

５．活動しにくいまちである 

 

 
 
 
 
   １．事業が拡大・成長している 

   ２．事業が縮小している 

   ３．どちらでもない 

   ４．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  １．枚方市で創業したから 

  ２．立地条件が良いから 

  ３．多くの顧客、取引先があるから 

  ４．行政からの支援が充実しているから 

  ５．市内で事業の拡大を見込めるから 

  ６．事務所や工場を移転するのが困難だから 

  ７．その他（具体的に：                          ） 

問２－１ 枚方市で事業を行うことについて、どのように感じておられますか。（○は１つ） 

問２－２ 現在の事業についてお聞きします。（○は１つ） 

問２－４  問２－３で「１」もしくは「２」に○をつけた御社にお聞きします。 

その理由はどれですか。（○は３つまで） 

１．枚方市で続けたい 

２．できれば枚方市で続けたい 
 
３．できれば市外（海外を含む）へ移転したい 

４．市外（海外を含む）へ移転したい 

５．わからない 

「問２－４」へ 

「問２－５」へ 

問２－３ これからも枚方市で事業を続けたいと思われますか。（○は１つ） 
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  １．市外に事業所の拠点があるから 

２．立地条件が悪いから 

  ３．顧客、取引先が少ないから 

  ４．行政からの支援が少ないから 

  ５．市外へ移転することで事業の拡大が望めるから 

  ６．海外への進出を考えているから 

  ７．市内では用地取得が困難だから 

  ８．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

 

 

    

１．交通渋滞解消など円滑な交通に向けた道路の整備 

   ２．地震、浸水対策などによる安全な事業環境の整備 

３．構造改革特区の活用などによる法的規制の緩和 

   ４．資金融資などによる事業の支援 

５．税制上での優遇措置 

   ６．地元事業者への優先発注 

   ７．産業集積地区の形成などの都市計画（地区計画などの指定） 

   ８．行政手続きの合理化・ＩＣＴ化 

   ９．コミュニティビジネス創出のための支援 

   10．経営相談などの支援の充実 

   11．事業者間を結ぶ情報ネットワークの構築や支援 

   12．都市型ホテル及びコンベンション（集会・展示）施設の誘致 

13．中心市街地（枚方市駅周辺）の再開発 

   14．特になし 

   15．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

 

 

 

 

問２－５  問２－３で「３」、「４」もしくは「５」に○をつけた御社にお聞きします。 

その理由はどれですか。（○は３つまで） 

問２－６ 御社が拡大・成長していくために必要と思われる市の施策はどれですか。 

     （○は３つまで） 
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３．市内大学との連携について 

   

枚方市内には、６つの大学が所在し、歯学や医学、薬学、看護学、外国語、経営情報学、工学など専門分

野に秀でた個性豊かな教育・研究活動が展開されています。本市では、各大学の専門的な知識・情報や学生

の活力を「まちの財産」と考え、産学公民のより一層の連携を図り、まちづくりに活かす取り組みを進めて

います。そこで、市内大学との連携について以下の設問にお答えください。 

   

＜市内６大学＞ 

大阪歯科大学・関西医科大学・関西外国語大学・摂南大学・大阪国際大学・大阪工業大学 

 

 

 

 

  １．市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている（相手：        ） 

  ２．市内大学と学生の雇用について連携を行っている（相手：        ） 

３．他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている（相手：        ） 

  ４．特に連携していない 

  ５．その他（具体的に：                          ） 
 
 
 
 
 
 

  １．市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい（相手：        ） 

  ２．市内大学と学生の雇用について連携を行いたい（相手：        ） 

  ３．他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい（相手：        ） 

  ４．特に連携することを考えていない 

  ５．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

４．まちづくりの活動の実施について 

 

 

 

 

  

１．実施したことがあり、これまで以上に拡充していきたい 

 ２．実施したことがあり、これまでと同様に実施していきたい 

 ３．これまで実施したことがないが、今後は実施したい 

４．これまで実施していたが、今後は実施するつもりはない 

 ５．これまで実施したことがなく、今後も実施するつもりはない 
 

問３－１ 市内大学等との連携について、現在の状況をお聞きします。 

（○は該当する項目すべて） 

問３－２ 市内大学等との連携について、将来の考えをお聞きします。 

（○は該当する項目すべて） 

問４－１ 枚方市などの行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」

の実施についてお聞きします。（○は１つ） 
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１．地球温暖化対策の分野 

２．自然環境保全の分野 

３．防災活動の分野 

４．防犯活動の分野 

５．美化活動の分野（地域の清掃など） 

６．賑わいの分野（祭り・イベントなど） 

７．国際交流の分野 

８．健康・医療の分野 

９．福祉活動の分野 

10．子育て支援の分野 

11．教育の分野 

12．文化・芸術の分野 

13．スポーツの分野 

14．その他 

  （具体的に：                   ）

 
 
 
 
 
 
 

 

１．行政における総合相談窓口の設置 

   ２．情報提供の充実（市からの呼びかけ等） 

   ３．活動推進のための基準づくりや指針の策定 

   ４．まちづくり活動の目的の明確化 

   ５．各組織間のコーディネート 

   ６．公共施設等の優先的な貸し出し 

   ７．資金提供など支援の充実 

   ８．税制上の優遇措置 

   ９．その他（具体的に：                       ） 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

問４－２ 「地域活動」や「まちづくり活動」について、どのような分野での連携が可能 

だと思われますか。（○は該当する項目すべて） 

問４－３ 今後、行政機関や市民団体などとの連携によるまちづくりの活動を促進していく 

ためには、どのような市の施策が必要だと思われますか。（○は３つまで） 
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１．調査目的 

このたびのＮＰＯアンケート調査は、本市の目指すべき将来像を定め、計画的な市政運営を図るための

「第 5 次枚方市総合計画」の策定に向けた基礎資料とするため、市内のＮＰＯ法人に対して調査したもの

です。 

 

 

２．主な調査項目 

（1）枚方市での活動について 

  （2）市内大学との連携について 

  （3）まちづくりの活動の実施について 

 

 

３．調査の設計 

（1）調査対象 

    枚方市内で活動を行っているＮＰＯ法人 110 法人 

    ※枚方市内に主たる事務所を置く全てのＮＰＯ法人 

（2）調査方法 

    郵送配布・郵送回収による郵送調査法 

（3）調査時期 

平成 25 年 11 月 15 日（金）～12 月 6 日（金） 

 

 

４．回収結果 

（1）標本数  110 法人 

（2）有効回答数（率） 63 法人（57.3％）   

 

 

５．調査結果についての留意点 

・比率はすべて百分率（%）で表しています。なお、小数点第 2 位を四捨五入しているため、合計が 100%

とならない場合があります。 

・比率（%）は、その質問の回答法人数を基数（N＝Number of case）として算出しています。 

・質問の中で（○は 3 つまで）、（○は該当する項目すべて）とある問では、複数回答を行っていることが

あるため、各回答の合計が N 値を、比率が 100%を超える場合があります。 

 

Ⅰ 調査の概要 

【ＮＰＯアンケート調査】 
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１．法人の概要について 

 

（１）会員数（賛助会員を含む） 

 

回答のあった NPO 法人の会員数は、「20 人未満」が 54.0%と最も高く半数以上を占め、次に、「100

人以上」が 15.9%となっています。 

 

問 1-1 会員数（賛助会員を含む）はどのくらいですか（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不明・無回答

1.6%１００人以上
15.9%

５０～９９人
11.1%

３０～４９人
11.1%

２０～２９人
6.3%

２０人未満
54.0%

N=63 

Ⅱ 調査の結果 
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（２）主な活動内容 

 

主な活動内容については、「保健、医療又は福祉の増進を図る活動」が 60.3%で最も高く、続いて、「ま

ちづくりの推進を図る活動」が 22.2%、「子どもの健全育成を図る活動」が 20.6%、「環境の保全を図る活

動」が 15.9%となっています。 

 

問 1-2 主な活動内容についてお聞きします（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=63 

 

60.3%

6.3%

1.6%

1.6%

11.1%

15.9%

6.3%

4.8%

9.5%

3.2%

7.9%

20.6%

3.2%

0.0%

9.5%

9.5%

6.3%

9.5%

1.6%

22.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

保健、医療又は福祉の増進を図る活動

社会教育の推進を図る活動

まちづくりの推進を図る活動

観光の振興を図る活動

農山漁村又は中山間地域の振興を図る活動

学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動

環境の保全を図る活動

災害救援活動

地域安全活動

人権の擁護又は平和の推進を図る活動

国際協力の活動

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動

子どもの健全育成を図る活動

情報化社会の発展を図る活動

科学技術の振興を図る活動

経済活動の活性化を図る活動

職業能力の開発又は雇用機会の拡充を支援する活動

消費者の保護を図る活動

上記の活動を行う団体の運営又は活動に
　　　　　関する連絡、助言又は援助の活動

不明・無回答
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（３）活動範囲 

 

活動の範囲については、「枚方市内」が 90.5%と最も高く、次に、「交野市内」が 22.2％となっていま

す。 

 

 問 1-3 貴法人の活動範囲についてお聞きします（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90.5%

22.2%

15.9%

1.6%

7.9%

1.6%

20.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

枚方市内

交野市内

寝屋川市内

高槻市内

八幡市内

京田辺市内

その他

不明・無回答

N=63 
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（４）市内での活動年数 

 

市内で活動している年数は、「5 年以上～10 年未満」が 36.5%と最も高く、続いて、「10 年以上」が 33.3%

となっており、活動年数が 5 年以上の法人が約 7 割を占めています。 

 

問 1-4 市内で活動されている年数はどのくらいですか（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）法人の所在地 

 

所在地については、「中南部地域」が 20.6%と最も高く、次に、「北部地域」が 19.0%、「中部地域」が

17.5%となっています。 

 

 問 1-5 貴法人の所在地は、どの地域に該当しますか（該当する番号を記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=63 

N=63 

中部地域

17.5%

南西部地域

14.3%

中南部地域

20.6%

南部地域

11.1%

不明・無回答

4.8%

東部地域

4.8%

中東部地域

7.9%

北部地域

19.0%

 
１年未満
6.3% １年以上～

３年未満
11.1%

３年以上～
５年未満
11.1%

５年以上～
１０年未満

36.5%

１０年以上
33.3%

不明・無回答

1.6%
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２．枚方市での活動について 

                 

（１）枚方市で活動を行うことについて 

 

枚方市で活動を行うことについては、「どちらかといえば活動しやすいまちである」が 33.3%と最も高

く、「活動しやすいまちである」の 31.7%と合わせると、6 割以上の法人が活動のしやすさを感じている

ことがうかがえます。一方、「どちらかといえば活動しにくいまちである」と「活動しにくいまちである」

については、ともに 0%となっています。 

また、会員数別でみると、20 人未満及び 20 人以上ともに、活動しやすいと感じている法人（「どちら

かといえば活動しやすいまちである」、「活動しやすいまちである」）の割合は 6 割を上回っています。 

 

問 2-1 枚方市で活動を行うことについて、どのように感じておられますか（○は 1 つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【会員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=63 

35.3%

28.6%

29.4%

39.3%

32.4%

28.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０人未満
N＝３４

２０人以上
N＝２８

活動しやすいまちである どちらかといえば活動しやすいまちである

どちらともいえない どちらかといえば活動しにくいまちである

活動しにくいまちである 不明・無回答

不明・無回答

3.2%
活動しにくい

まちである

0.0%どちらかといえ

ば活動しにくい

まちである

0.0%

どちらとも

いえない

31.7%

どちらかといえ

ば活動しやす

いまちである

33.3%

活動しやすい

まちである

31.7%
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（２）現在の活動の状況について 

 

現在の活動の状況については、「活動が拡大・成長している」が 47.6%と最も高く、「活動が縮小してい

る」を上回っています。 

会員数別でみると、会員数が多い NPO 法人ほど、活動が拡大・成長していると回答された比率が高く

なっています。 

 

問 2-2 現在の活動についてお聞きします（○は 1 つ） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【会員数別】 

 

 

 

 

 

 

不明・無回答

0.0%
その他

1.6%

どちらでもない

34.9%

活動が縮小し

ている

15.9%

活動が拡大・

成長している

47.6%

N=63 

44.1%

53.6%

20.6%

7.1%

32.4%

39.3%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０人未満
N＝３４

２０人以上
N＝２８

活動が拡大・成長している 活動が縮小している どちらでもない その他 不明・無回答
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（３）枚方市での活動継続の意向 

 

枚方市で引き続き活動を続けたいか聞いたところ、「枚方市で続けたい」が 77.8%と最も高く、「できれ

ば枚方市で続けたい」の 15.9%を合わせると、93.7%となっています。一方、市外への移転意向について

は、「できれば市外へ移転したい」と「市外へ移転したい」については、ともに 0%となっています。 

 

問 2-3 これからも枚方市で活動を続けたいと思われますか（○は１つ） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【会員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不明・無回答
3.2%

わからない
3.2%

市外へ移転
したい
0.0%

できれば市外
へ移転したい

0.0%

できれば枚方
市で続けたい

15.9%

枚方市で
続けたい
77.8%

N=63 

73.5%

82.1%

23.5%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

3.6%

0.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０人未満
N＝３４

２０人以上
N＝２８

枚方市で続けたい できれば枚方市で続けたい できれば市外へ移転したい

市外へ移転したい わからない 不明・無回答
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（４）枚方市で活動を続けたい理由 

＜問 2-3 で「枚方市で続けたい」、「できれば枚方市で続けたい」を選んだ法人＞ 

 

今後も枚方市で活動を続けたいとした理由としては、「枚方市で設立したから」が 76.3%と最も高く、

次に、「多くの利用者がいるから」、「立地条件が良いから」、「事務所を移転するのが困難だから」の順と

なっています。 

 

問 2-4 枚方市で続けたい理由はどれですか（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.3%

20.3%

49.2%

10.2%

8.5%

16.9%

6.8%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

枚方市で設立したから

立地条件が良いから

多くの利用者がいるから

行政からの支援が充実しているから

市内で活動の拡大を見込めるから

事務所を移転するのが困難だから

その他

不明・無回答

N=59 
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（５）拡大・成長していくために必要と思われる市の施策 

 

活動を拡大・成長していくために必要な市の施策としては、「組織の宣伝・普及に関する支援」が 42.9%

と最も高く、次に、「資金融資などの金銭的支援」の 38.1%、「市や事業者、市民団体などとの連携事業の

推進」の 34.9%、「活動場所や利用設備に関する支援」の 33.3%の順となっています。 

また、会員数別でみると、20 人未満と 20 人以上の法人とで違いがみられ、20 人未満では「資金融資

などの金銭的支援」が 44.1%と最も高く、20 人以上では「組織の宣伝・普及に関する支援」や「活動場

所や利用設備に関する支援」などの比率が高くなっています。「市や事業者、市民団体などとの連携事業

の推進」については、どちらの会員数の区分においても 3 割を超えています。 

 

問 2-6 貴法人の活動が拡大・成長していくために必要と思われる市の施策はどれですか（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=63 

33.3%

38.1%

12.7%

19.0%

28.6%

42.9%

34.9%

6.3%

6.3%

3.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

活動場所や利用設備に関する支援

資金融資などの金銭的支援

組織運営に関する相談の支援

人材育成に関する支援（スキルアップ講座など）

組織間の交流や情報ネットワークづくりの支援

組織の宣伝・普及に関する支援

市や事業者、市民団体などとの連携事業の推進

特になし

その他

不明・無回答
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【会員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.5%

44.1%

11.8%

20.6%

26.5%

29.4%

32.4%

11.8%

5.9%

2.9%

46.4%

32.1%

14.3%

17.9%

28.6%

57.1%

39.3%

0.0%

7.1%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

活動場所や利用設備に関する支援

資金融資などの金銭的支援

組織運営に関する相談の支援

人材育成に関する支援（スキルアップ講座など）

組織間の交流や情報ネットワークづくりの支援

組織の宣伝・普及に関する支援

市や事業者、市民団体などとの連携事業の推進

特になし

その他

不明・無回答

２０人未満
N＝３４

２０人以上
N＝２８
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３．市内大学との連携について 

 

（１）市内大学等との連携について（現在の状況） 

 

市内大学等との連携の状況については、「特に連携していない」が 8 割を超えています。また、「市内大

学と既に共同研究・作業などの連携を行っている」は 7.9%となっています。 

会員数別でみると、会員数が少ない法人ほど、市内大学等との連携を行っている比率が低くなっていま

す。 

 

問 3-1 市内大学等との連携について、現在の状況をお聞きします（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【会員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.9%

0.0%

3.2%

84.1%

9.5%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている

市内大学と学生の雇用について連携を行っている

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている

特に連携していない

その他

不明・無回答

5.9%

0.0%

0.0%

91.2%

5.9%

0.0%

10.7%

0.0%

7.1%

75.0%

14.3%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている

市内大学と学生の雇用について連携を行っている

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている

特に連携していない

その他

不明・無回答

２０人未満
N＝３４

２０人以上
N＝２８

N=63 
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（２）市内大学等との連携について（将来の考え） 

 

市内大学等との連携についての将来の考えとしては、「特に連携することを考えていない」が 54.0%と

最も高くなっています。一方、「市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい」は 22.2%、「学生の雇

用について連携を行いたい」は 12.7%となっています。 

また、会員数別でみると、会員数が多い法人ほど、大学等との連携意向が高いことがうかがえます。 

 

問 3-2 市内大学等との連携について、将来の考えをお聞きします（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【会員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.2%

9.5%

54.0%

12.7%

4.8%

12.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい

市内大学と学生の雇用について連携を行いたい

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい

特に連携することを考えていない

その他

不明・無回答

N=63 

14.7%

8.8%

5.9%

67.6%

8.8%

2.9%

32.1%

17.9%

14.3%

35.7%

17.9%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい

市内大学と学生の雇用について連携を行いたい

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい

特に連携することを考えていない

その他

不明・無回答

２０人未満
N＝３４

２０人以上
N＝２８
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４．まちづくりの活動の実施について 

 

（１）「地域活動」や「まちづくり活動」の実施について 

 

行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」の実施については、これまで実

施したことがない法人は 49.2%、実施したことがある法人は 47.6%となっています。また、今後、実施の

意向がある法人（「これまで以上に拡充していきたい」、「これまでと同様に実施していきたい」、「今後は

実施したい」）は 76.2%で、実施の意向がない法人（「今後は実施するつもりはない」、「今後も実施するつ

もりはない」）の 20.6%を上回っています。 

また、会員数別でみると、これまで連携した活動を実施したことがない割合は、20 人以上の法人では

35.7%となっています。これに対し、20 人未満の法人では 58.8%と半数を超えていますが、そのうち、

44.1%の法人は、「これまで実施したことがないが、今後は実施したい」と回答されています。 

 

問 4-1 枚方市などの行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」の実施に 

ついてお聞きします（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【会員数別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.3%

17.6%

39.3%

14.7% 44.1%

25.0%

8.8%

3.6%

14.7%

10.7%

0.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０人未満
N＝３４

２０人以上
N＝２８

実施したことがあり、これまで以上に拡充していきたい

実施したことがあり、これまでと同様に実施していきたい

これまで実施したことがないが、今後は実施したい

これまで実施していたが、今後は実施するつもりはない

これまで実施したことがなく、今後も実施するつもりはない

不明・無回答

不明・無回答
3.2%

これまで実施し
たことがなく、
今後も実施する
つもりはない

14.3%

これまで実施し
ていたが、今後
は実施する
つもりはない

6.3%

これまで実施し
たことがない
が、今後は
実施したい

34.9%

実施したことが
あり、これまで
と同様に実施し

ていきたい
27.0%

実施したことが
あり、これまで
以上に拡充して

いきたい
14.3%

N=63 
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（２）「地域活動」や「まちづくり活動」について、連携が可能な分野 

 

「地域活動」や「まちづくり活動」について、連携が可能だと思われる分野については、「福祉活動」

が 68.3%で最も高く、次に、「健康・医療」の 28.6%、「子育て支援」の 23.8%、「防災活動」の 22.2%な

どが続いています。 

 

問 4-2 「地域活動」や「まちづくり活動」について、どのような分野での連携が可能だと思われますか 

（○は該当する項目すべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.7%

22.2%

7.9%

9.5%

15.9%

7.9%

28.6%

23.8%

15.9%

9.5%

4.8%

9.5%

1.6%

68.3%

9.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

地球温暖化対策の分野

自然環境保全の分野

防災活動の分野

防犯活動の分野

美化活動の分野（地域の清掃など）

賑わいの分野（祭り・イベントなど）

国際交流の分野

健康・医療の分野

福祉活動の分野

子育て支援の分野

教育の分野

文化・芸術の分野

スポーツの分野

その他

不明・無回答

N=63 
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（３）今後、連携によるまちづくりの活動を促進していくために必要な市の施策 

 

今後、行政機関や市民団体などと連携してまちづくり活動を促進していくために必要な市の施策として

は、「情報提供の充実（市からの呼びかけ等）」が 50.8%と最も高く、次に、「資金提供など支援の充実」

の 36.5％、「まちづくり活動の目的の明確化」の 30.2%が続いています。 

 

問 4-3 今後、行政機関や市民団体などとの連携によるまちづくりの活動を促進していくためには、どの

ような市の施策が必要だと思われますか（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.8%

50.8%

15.9%

30.2%

28.6%

25.4%

36.5%

12.7%

7.9%

3.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

行政における総合相談窓口の設置

情報提供の充実（市からの呼びかけ等）

活動推進のための基準づくりや指針の策定

まちづくり活動の目的の明確化

各組織間のコーディネート

公共施設等の優先的な貸し出し

資金提供など支援の充実

税制上の優遇措置

その他

不明・無回答

N=63 
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１．単純集計結果   

 

 

２．調査票   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 付属資料 
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１．単純集計結果   

※各回答項目の比率について小数点第 2 位を四捨五入しているため、比率の合計が 100%とならない場

合があります。（合計欄は 100.0％と表しています） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．貴法人について

問１－１　会員数（賛助会員を含む）はどのくらいですか。（○は１つ）

２０人未満 54.0% (34)

２０～２９人 6.3% (4)

３０～４９人 11.1% (7)

５０～９９人 11.1% (7)

１００人以上 15.9% (10)

不明・無回答 1.6% (1)

合計 100.0% (63)

問１－２　主な活動内容についてお聞きします。（○は該当する項目すべて）

保健、医療又は福祉の増進を図る活動 60.3% (38)

社会教育の推進を図る活動 6.3% (4)

まちづくりの推進を図る活動 22.2% (14)

観光の振興を図る活動 1.6% (1)

農山漁村又は中山間地域の振興を図る活動 1.6% (1)

学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動 11.1% (7)

環境の保全を図る活動 15.9% (10)

災害救援活動 6.3% (4)

地域安全活動 4.8% (3)

人権の擁護又は平和の推進を図る活動 9.5% (6)

国際協力の活動 3.2% (2)

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 7.9% (5)

子どもの健全育成を図る活動 20.6% (13)

情報化社会の発展を図る活動 3.2% (2)

科学技術の振興を図る活動 0.0% (0)

経済活動の活性化を図る活動 9.5% (6)

職業能力の開発又は雇用機会の拡充を支援する活動 9.5% (6)

消費者の保護を図る活動 6.3% (4)

１～１８の活動を行う団体の運営又は活動に関する連絡、助言又は援助の活動 9.5% (6)

不明・無回答 1.6% (1)

N=63

問１－３　貴法人の活動範囲についてお聞きします。（○は該当する項目すべて）

枚方市内 90.5% (57)

交野市内 22.2% (14)

寝屋川市内 15.9% (10)

高槻市内 1.6% (1)

八幡市内 7.9% (5)

京田辺市内 1.6% (1)

その他 20.6% (13)

不明・無回答 0.0% (0)

N=63

問１－４　市内で活動されている年数はどのくらいですか。（○は１つ）

１年未満 6.3% (4)

１年以上～３年未満 11.1% (7)

３年以上～５年未満 11.1% (7)

５年以上～１０年未満 36.5% (23)

１０年以上 33.3% (21)

不明・無回答 1.6% (1)

合計 100.0% (63)
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問１－５　貴法人の所在地は、以下の地図のどの地域に該当しますか。

北部地域 19.0% (12)

中部地域 17.5% (11)

南西部地域 14.3% (9)

中東部地域 7.9% (5)

中南部地域 20.6% (13)

南部地域 11.1% (7)

東部地域 4.8% (3)

不明・無回答 4.8% (3)

合計 100.0% (63)

２．枚方市での活動について

問２－１　枚方市で活動を行うことについて、どのように感じておられますか。（○は１つ）

 活動しやすいまちである 31.7% (20)

   どちらかといえば活動しやすいまちである 33.3% (21)

 どちらともいえない 31.7% (20)

   どちらかといえば活動しにくいまちである 0.0% (0)

活動しにくいまちである 0.0% (0)

不明・無回答 3.2% (2)

合計 100.0% (63)

問２－２　現在の活動についてお聞きします。（○は１つ）

活動が拡大・成長している 47.6% (30)

活動が縮小している 15.9% (10)

 どちらでもない 34.9% (22)

その他 1.6% (1)

不明・無回答 0.0% (0)

合計 100.0% (63)

問２－３　これからも枚方市で活動を続けたいと思われますか。（○は１つ）

 枚方市で続けたい 77.8% (49)

  できれば枚方市で続けたい 15.9% (10)

  できれば市外へ移転したい 0.0% (0)

 市外へ移転したい 0.0% (0)

わからない 3.2% (2)

不明・無回答 3.2% (2)

合計 100.0% (63)

枚方市で設立したから 76.3% (45)

立地条件が良いから 20.3% (12)

多くの利用者がいるから 49.2% (29)

行政からの支援が充実しているから 10.2% (6)

市内で活動の拡大が見込めるから 8.5% (5)

事務所を移転するのが困難だから 16.9% (10)

その他 6.8% (4)

不明・無回答 1.7% (1)

N=59

問２－４　問２－３で「１」もしくは「２」に○をつけた法人様にお聞きします。
　　　　　その理由はどれですか。（○は３つまで）



 51

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市外に活動の拠点があるから 0.0% (0)

立地条件が悪いから 0.0% (0)

利用者が少ないから 0.0% (0)

行政からの支援が少ないから 0.0% (0)

市外へ移転することで活動の拡大が望めるから 0.0% (0)

その他 100.0% (2)

不明・無回答 0.0% (0)

N=2

活動場所や利用設備に関する支援 33.3% (21)

資金融資などの金銭的支援 38.1% (24)

組織運営に関する相談の支援 12.7% (8)

人材育成に関する支援（スキルアップ講座など） 19.0% (12)

組織間の交流や情報ネットワークづくりの支援 28.6% (18)

組織の宣伝・普及に関する支援 42.9% (27)

市や事業者、市民団体などとの連携事業の推進 34.9% (22)

特になし 6.3% (4)

その他 6.3% (4)

不明・無回答 3.2% (2)

N=63

３．市内大学との連携について

問３－１　市内大学等との連携について、現在の状況をお聞きします。（○は該当する項目すべて）

市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている 7.9% (5)

市内大学と学生の雇用について連携を行っている 0.0% (0)

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている 3.2% (2)

特に連携していない 84.1% (53)

その他 9.5% (6)

不明・無回答 1.6% (1)

N=63

問３－２　市内大学等との連携について、将来の考えをお聞きします。（○は該当する項目すべて）

市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい 22.2% (14)

市内大学と学生の雇用について連携を行いたい 12.7% (8)

他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい 9.5% (6)

特に連携することを考えていない 54.0% (34)

その他 12.7% (8)

不明・無回答 4.8% (3)

N=63

問２－５　問２－３で「３」、「４」もしくは「５」に○をつけた法人様にお聞きします。
　　　　　その理由はどれですか。（○は３つまで）

問２－６　貴法人の活動が拡大・成長していくために必要と思われる市の施策はどれですか。
　　　　　　（○は３つまで）
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４．まちづくりの活動の実施について

実施したことがあり、これまで以上に拡充していきたい 14.3% (9)

実施したことがあり、これまでと同様に実施していきたい 27.0% (17)

これまで実施したことがないが、今後は実施したい 34.9% (22)

これまで実施していたが、今後は実施するつもりはない 6.3% (4)

これまで実施したことがなく、今後も実施するつもりはない 14.3% (9)

不明・無回答 3.2% (2)

合計 100.0% (63)

地球温暖化対策の分野 9.5% (6)

自然環境保全の分野 12.7% (8)

防災活動の分野 22.2% (14)

防犯活動の分野 7.9% (5)

美化活動の分野（地域の清掃など） 9.5% (6)

賑わいの分野（祭り・イベントなど） 15.9% (10)

国際交流の分野 7.9% (5)

健康・医療の分野 28.6% (18)

福祉活動の分野 68.3% (43)

子育て支援の分野 23.8% (15)

教育の分野 15.9% (10)

文化・芸術の分野 9.5% (6)

スポーツの分野 4.8% (3)

その他 9.5% (6)

不明・無回答 1.6% (1)

N=63

行政における総合相談窓口の設置 23.8% 15

情報提供の充実（市からの呼びかけ等） 50.8% 32

活動推進のための基準づくりや指針の策定 15.9% 10

まちづくり活動の目的の明確化 30.2% 19

各組織間のコーディネート 28.6% 18

公共施設等の優先的な貸し出し 25.4% 16

資金提供など支援の充実 36.5% 23

税制上の優遇措置 12.7% 8

その他 7.9% 5

不明・無回答 3.2% 2

N=63

問４－２　「地域活動」や「まちづくり活動」について、どのような分野での連携が可能だと思われますか。
　　　　　　（○は該当する項目すべて）

問４－３　今後、行政機関や市民団体などとの連携によるまちづくりの活動を促進していくためには、
　　　　　　どのような市の施策が必要だと思われますか。（○は３つまで）

問４－１　枚方市などの行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」の実施について
　　　　　　お聞きします。（○は１つ）
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２．調査票   

 

 

 

 

ご協力のお願い 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  ＮＰＯ法人の皆様には、日頃から市政へのご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

 

現在、枚方市では、目指すべき将来像を定め、計画的な市政運営を図るため、「第５次枚方市

総合計画」(平成 28 年度を計画始期とする予定)の策定作業を進めています。 

その策定に際し、このたび勝手ながら、市内の全てのＮＰＯ法人の皆様に対しまして、 

『枚方市ＮＰＯアンケート調査』を実施することとしました。 

 

このアンケートは、法人名のご記入は必要ありません。また、アンケート結果は統計的に処理

しますので、ご回答いただいた内容を個別に公表することはありません。なお、取りまとめた 

調査結果については、後日にホームページ等で公表させていただきます。 

 

つきましては、大変お手数ではございますが、このアンケート用紙にご記入いただき、同封の 

返送用封筒に入れ、１２月６日（金）までに、ご返送くださいますようお願いいたします。 

 

お忙しいところ、誠に恐縮ではございますが、何卒ご協力をお願い申し上げます。 

 

平成２５年１１月 

枚 方 市  

●ご記入にあたってのお願い 

１．ご回答は、貴法人としてのお考えをご記入ください。 

２．ご回答は、主に番号に「○」をつけるものです。設問によっては、回答が「１つだけ」、「３つまで」 

など回答数を限定しているものや、記号を記入するものがあります。 

３．「その他」にあてはまる場合は、お手数ですが、（ ）内にその内容を具体的にご記入ください。 

（お問い合わせ先） 

枚方市役所 政策企画部 企画課 

電話（０７２）８４１－１２２１（代表） 

FAX（０７２）８４６－５３４１ 
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１．貴法人について 
 

 

 
 
   １．２０人未満 

   ２．２０～２９人 

   ３．３０～４９人 

   ４．５０～９９人 

   ５．１００人以上 

 

 

 
 

１．保健、医療又は福祉の増進を図る活動 

２．社会教育の推進を図る活動 

３．まちづくりの推進を図る活動 

４．観光の振興を図る活動 

５．農山漁村又は中山間地域の振興を図る活動 

６．学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る 

活動 

７．環境の保全を図る活動 

８．災害救援活動 

９．地域安全活動 

10．人権の擁護又は平和の推進を図る活動 

11．国際協力の活動 

12．男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 

13．子どもの健全育成を図る活動 

14．情報化社会の発展を図る活動 

15．科学技術の振興を図る活動 

16．経済活動の活性化を図る活動 

17．職業能力の開発又は雇用機会の拡充を支援 

する活動 

18．消費者の保護を図る活動 

19．1～18 の活動を行う団体の運営又は活動に 

関する連絡、助言又は援助の活動 

 

 

 
 

１．枚方市内 

２．交野市内 

３．寝屋川市内 

４．高槻市内 

５．八幡市内 

６．京田辺市内 

７．その他（            ） 

 

 

 

 
 
   １．１年未満 

   ２．１年以上～３年未満 

   ３．３年以上～５年未満 

   ４．５年以上～１０年未満 

   ５．１０年以上 

問１－１ 会員数（賛助会員を含む）はどのくらいですか。（○は１つ） 

問１－２ 主な活動内容についてお聞きします。（○は該当する項目すべて） 

問１－３ 貴法人の活動範囲についてお聞きします。（○は該当する項目すべて） 

問１－４ 市内で活動されている年数はどのくらいですか。（○は１つ） 

※この調査は平成 25 年 11 月 1 日を基準にご回答ください。 
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所在地の地域 （番号：      ）  

 

※該当する地域がわからない場合は、町名をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１－５ 貴法人の所在地は、以下の地図のどの地域に該当しますか。 
（地域番号①～⑦のうち、該当する番号を記入してください。） 

① 北部地域 
国道 1 号と穂谷川に

囲まれた地域 

④ 中東部地域 
国道 1 号、穂谷川、第二

京阪道路に囲まれた地域 

② 中部地域 
穂谷川、国道 1 号、天野川

に囲まれた地域 

③ 南西部地域 
天野川、国道 1 号と 170 号

に囲まれた地域 

⑦ 東部地域 
第二京阪道路より

東側の地域 

⑥ 南部地域 
国道 1 号と 170 号、

天野川に囲まれた地域 

⑤ 中南部地域 
天野川、国道 1 号、

穂谷川、第二京阪道路

に囲まれた地域 

        町    （丁目） 

(例) 大垣内町 ２丁目 
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２．枚方市での活動について 
 

 

 

 

１．活動しやすいまちである 

２．どちらかといえば活動しやすいまちである 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば活動しにくいまちである 

５．活動しにくいまちである 

 

 
 
 
 
   １．活動が拡大・成長している 

   ２．活動が縮小している 

   ３．どちらでもない 

   ４．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  １．枚方市で設立したから 

  ２．立地条件が良いから 

  ３．多くの利用者がいるから 

  ４．行政からの支援が充実しているから 

  ５．市内で活動の拡大を見込めるから 

  ６．事務所を移転するのが困難だから 

  ７．その他（具体的に：                          ） 

問２－１ 枚方市で活動を行うことについて、どのように感じておられますか。（○は１つ） 

問２－２ 現在の活動についてお聞きします。（○は１つ） 

１．枚方市で続けたい 

２．できれば枚方市で続けたい 
 
３．できれば市外へ移転したい 

４．市外へ移転したい 

５．わからない 

「問２－４」へ 

「問２－５」へ 

問２－３ これからも枚方市で活動を続けたいと思われますか。（○は１つ） 

問２－４  問２－３で「１」もしくは「２」に○をつけた法人様にお聞きします。 

その理由はどれですか。（○は３つまで） 
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  １．市外に活動の拠点があるから 

２．立地条件が悪いから 

  ３．利用者が少ないから 

  ４．行政からの支援が少ないから 

  ５．市外へ移転することで活動の拡大が望めるから 

  ６．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

 

 

    

１．活動場所や利用設備に関する支援 

   ２．資金融資などの金銭的支援 

   ３．組織運営に関する相談の支援 

４．人材育成に関する支援（スキルアップ講座など） 

５．組織間の交流や情報ネットワークづくりの支援 

   ６．組織の宣伝・普及に関する支援 

   ７．市や事業者、市民団体などとの連携事業の推進 

   ８．特になし 

   ９．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２－６ 貴法人の活動が拡大・成長していくために必要と思われる市の施策はどれですか。

（○は３つまで） 

問２－５  問２－３で「３」、「４」もしくは「５」に○をつけた法人様にお聞きします。 

その理由はどれですか。（○は３つまで） 
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３．市内大学との連携 について 

   

枚方市内には、６つの大学が所在し、歯学や医学、薬学、看護学、外国語、経営情報学、工学など専門分

野に秀でた個性豊かな教育・研究活動が展開されています。本市では、各大学の専門的な知識・情報や学生

の活力を「まちの財産」と考え、産学公民のより一層の連携を図り、まちづくりに活かす取り組みを進めて

います。そこで、市内大学との連携について以下の設問にお答えください。 

   

＜市内６大学＞ 

大阪歯科大学・関西医科大学・関西外国語大学・摂南大学・大阪国際大学・大阪工業大学 

 

 

 

 

  １．市内大学と既に共同研究・作業などの連携を行っている（相手：        ） 

  ２．市内大学と学生の雇用について連携を行っている（相手：        ） 

３．他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行っている（相手：        ） 

  ４．特に連携していない 

  ５．その他（具体的に：                          ） 
 
 
 
 
 
 

  １．市内大学と共同研究・作業などの連携を行いたい（相手：        ） 

  ２．市内大学と学生の雇用について連携を行いたい（相手：        ） 

  ３．他市の大学やその他の研究機関と共同研究・作業を行いたい（相手：        ） 

  ４．特に連携することを考えていない 

  ５．その他（具体的に：                          ） 

 

 

 

 

４．まちづくりの活動の実施について 

 

 

 

 

 

 １．実施したことがあり、これまで以上に拡充していきたい 

 ２．実施したことがあり、これまでと同様に実施していきたい 

 ３．これまで実施したことがないが、今後は実施したい 

４．これまで実施していたが、今後は実施するつもりはない 

５．これまで実施したことがなく、今後も実施するつもりはない 

問３－１ 市内大学等との連携について、現在の状況をお聞きします。 

（○は該当する項目すべて） 

問３－２ 市内大学等との連携について、将来の考えをお聞きします。 

（○は該当する項目すべて） 

問４－１ 枚方市などの行政機関や市民団体などと連携した「地域活動」や「まちづくり活動」

の実施についてお聞きします。（○は１つ） 
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１．地球温暖化対策の分野 

２．自然環境保全の分野 

３．防災活動の分野 

４．防犯活動の分野 

５．美化活動の分野（地域の清掃など） 

６．賑わいの分野（祭り・イベントなど） 

７．国際交流の分野 

８．健康・医療の分野 

９．福祉活動の分野 

10．子育て支援の分野 

11．教育の分野 

12．文化・芸術の分野 

13．スポーツの分野 

14．その他 

  （具体的に：                   ）

 
 
 
 
 
 

 

１．行政における総合相談窓口の設置 

   ２．情報提供の充実（市からの呼びかけ等） 

   ３．活動推進のための基準づくりや指針の策定 

   ４．まちづくり活動の目的の明確化 

   ５．各組織間のコーディネート 

   ６．公共施設等の優先的な貸し出し 

   ７．資金提供など支援の充実 

   ８．税制上の優遇措置 

   ９．その他（具体的に：                       ） 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

問４－２ 「地域活動」や「まちづくり活動」について、どのような分野での連携が可能 

だと思われますか。（○は該当する項目すべて） 

問４－３ 今後、行政機関や市民団体などとの連携によるまちづくりの活動を促進していく 

ためには、どのような市の施策が必要だと思われますか。（○は３つまで） 


